



校园动态

合作路小学： 积极开展寒假实践活动

本报讯(通讯员樊李娟)寒假期间,石家庄市合作路小学的少先队员在学校大队部的号召下,积极开展“争做新时代好队员”实践活动。他们面向农村留守儿童、贫困家庭儿童等特殊群体,为困难少年儿童送去温暖。

一(1)班闻悉有的孩子过年也无家可回,班里的小同学和家长们载着满满的礼物,来到石家庄市社会福利院,为这里的孩子们送上最真挚的祝福,献出他们小小的爱心。同时,福利院孩子们大气磅礴的画作和巧夺天工的手工作品,让一年级的小朋友们赞叹不已。

二(1)中队获悉贫困山区的小朋友生活困难,中队里的部分同学和家长们一起驱车120多公里,奔赴太行偏远贫困山村,为深度贫困家庭送去米面油等物品、爱心捐助金,以及各种学习用具。当同学们看到村里孩子们小心翼翼地接过文具,视如珍宝,都为自己平时不珍惜物品的坏习惯感到惭愧。

六(4)中队的队员走进体育馆,进行职业体验,为爸爸妈妈工作单位的体育馆做清洁服务,别样的寒假生活受到了工作人员的赞誉!

爱如暖阳,照出幸福的模样。这样的寒假实践备受队员们和家长的欢迎,大家纷纷表示:“新的学期,我们依然会将合作路小学的‘手拉手’精神传承下去,让小小的心意幻化成奉献的爱心,让少先队员在分享中受到精神的鼓舞,不断超越自己,丰富自己。”



送爱心物资



燕都小记者微信
燕都小记者QQ群:188962792

创意作文

冰雪之旅

石家庄市庄园小学二(2)班 王沐阳

前几日,我怀着激动,兴奋的心情坐着大巴车来到了期待已久的秦皇古道滑雪场,参加由燕都小记者组织的冰雪之旅活动。

到达目的地,一下车,我就被眼前的景象吸引住了,一座座白茫茫的雪山超级气派,雪具屋、餐厅、卫生间排列得整整齐齐。在教练的帮助下,我穿上了笨重的雪鞋和雪板,等教练讲完动作要领后,我们开始学习爬雪坡,伴着“一二、一二”的喊声,脚上穿着像砖头一样重的雪鞋,我们像螃蟹一样横着一点一点地往上爬,费了九牛二虎之力终于爬了上去,累得我满头大汗,筋疲力尽!要开始往下滑了,一开始我提心吊胆,真害怕摔个跟头,等鼓起勇气后,我小心翼翼地把雪杖放在雪板两侧,然后用力往后一推,踏着雪板,身体就如鹅毛般轻轻地滑了下去。等滑得熟练后,教练毫不客气地没收了我的雪杖,让我“无杖滑行”。我站在雪坡顶上,心里就像有十五只吊桶打水——七上八下的,在一遍又一遍给自己打气之后,终于勇敢地滑了下来,并平安“着陆”,我真为自己感到自豪!

等教练宣布自由活动时,我们迫不及待地向着大雪山奔去,刚开始我感觉自己的身体轻如小鸟,飞快地往前跑。可是,才跑了一小段路,我就气喘吁吁了,就像走在一望无际的沙漠里一样,累的两腿发软,寸步难行,用尽了吃奶的劲儿,终于把大雪山踩在了脚下,骄傲极了!站在高山上看风景,真是登的高望的远啊!只见周围是连绵不断的群山,光秃秃的树枝随风摆动,小房子东一座西一座,望着这无与伦比的美景,所有的累早已抛到九霄云外了。可是下山时又遇到了困难,正所谓上山容易下山难,本来是要走下去的,可山太高太滑,这一走,就不由自主地变成了“跑”,“跑”也就算了,可是“跑”着“跑”着就刹不住闸了,心里害怕极了,怕什么来什么,一个跟头摔了个嘴啃冰,“呼——吓死宝宝了”,我扑在雪地上惊魂未定地说。

时间像闪电一样一闪而过,转眼间累并快乐着的冰雪之旅就结束了,我意犹未尽地坐上了大巴车。这次冰雪之旅不仅让我感受到了滑雪、爬雪坡的乐趣,更让我明白了遇到困难时要敢于尝试,才能成功的道理。

裕华西路小学： 雷锋精神在心间 裕西队员在行动



活动现场

本报讯(记者吕海波)雷锋,是一个名字,更是一种精神。一直以来,石家庄市裕华西路小学以各种各样的形式让学生们学习、践行雷锋精神。

2月23日上午8时30分,裕华西路小学三(2)班向日葵小分队的9名队员在学校门口集合,开展了主题为“当环保小卫士 做文明小使者”学雷锋活动。队长宣布完本次活动的主要任务与要求后,队员们自觉站成一队,步行前往平安公园。途中还开展了环保知识小竞赛,队长提问,队员们积极踊跃回答,一路上充满着孩子们的欢声笑语。

到达平安公园后,孩子们迅速开展行动。首先向游人发放环保宣传单并宣传环保知识,孩子们传递着信息、传递着快乐、传递着正能量,宣传单受到游人们的欢迎。孩子们在发放环保宣传单的过程中还不忘提醒乱扔杂物的游人把垃圾投入垃圾箱。虽然只是三年级的小学生,但他们的言行举止无不透露着环保意识,展现着文明小使者的风范。接下来孩子们拿出事先准备好的垃圾袋,两两一组捡拾垃圾。假山上、花坛中、凉亭里、竹林中,处处是环保小卫士们的身影,他们个个都是火眼金睛,纸屑、烟头、空瓶子、塑料袋、口香糖一一收入囊中。经过一个小时的努力,公园内变得干净整洁,孩子们的举动得到了游人的夸赞。

八一小学：开展科技知识讲座

本报讯(记者吕海波)近日,石家庄市八一小学五(6)班“绿篱笆”家委会组织了一次新奇的“科学之夜”活动,中国科学院紫金山天文台的杨瑾屏博士给孩子们带来了一场科普知识讲座。同学们不仅聆听了讲座,还表演了精彩节目。

讲座中,杨博士给同学们演示了日食和月食的原理,还展示了他亲自制作的课件《太阳的秘密》,里面很多活灵活现的动画让孩子们对太阳黑子、耀斑、日珥、日冕的活动有了直观的认识。杨博士还提到太阳活动对地球的影响,让从事科技工作的家长们也很感兴趣。孩子们听得如醉如痴,有的同学记了笔记,想要回去跟父母分享他们的收获;还有的孩子问了很多问题,杨博士都耐心细致地进行了解答,孩子们大受鼓舞。讲座结束后,曹晓旭作

了关于读书的演讲,她充满激情的话语带给大家奋发的力量;封瑜清带来的英文诗朗诵《再别康桥》让大家眼前一亮;王子豪把魔方玩得出神入化;张嘉铭一曲《贝加尔湖畔》使人思绪飘向远方……整个活动充满了欢声笑语。游戏环节礼品多多,孩子们开心地赢得了巧克力、春联和福字等奖品。

“绿篱笆”家委会的家长们表示:“组织这次活动的初衷是为了培养孩子们对科学的兴趣,让孩子们对科学家,对国家的科技发展有更多的了解,作为家长要给孩子们好的导向作用,多读书,学做人。同时希望通过此次活动展示孩子们的才艺,让他们对自己的未来有美好的期待。通过努力学习科学知识,培养丰富的业余爱好,让孩子们成为祖国未来的建设者和幸福的公民。”

塔谈小学：小小志愿者共建书香社区

本报讯(记者吕海波)2月28日,石家庄市塔谈小学二(2)中队的志愿者们在泰丰观湖举行“让爱心传递,让知识飞翔”社区共享图书活动。下午1时,10名小志愿者来到泰丰观湖北门,将爱心书屋300余本图书整整齐齐地摆放,戴上志愿者袖标、帽子,挂上条幅、旗帜,大家都满怀激情,争先恐后地进行准备工作。

下午2时,活动正式开始,两名小志愿者担任主持人,虽然年龄不大,但毫不怯场,将社区共享图书这一公益活动清晰准确地介绍给社区居民,并号召大家都参与到爱心书屋的建设当中。

随后,小志愿者们深入小区,为社区居民继续宣传社区爱心书

屋,邀请社区居民在闲暇时到社区爱心书屋读书换书,并号召居民将自己家中看过的书捐赠到爱心书屋,奉献自己的爱心。小区居民对本次活动的支持,都将自己家中的图书捐献出来。小区的小朋友们都纷纷报名要加入志愿者的队伍中,并拿出自己看过的书置换成自己想看的书,家长们也都纷纷表示,社区爱心书屋活动是一个利民举措,满足了大家想读更多书的需求,也对石家庄的文化建设起到了积极作用,激励祖国下一代多读书、读好书,让孩子们在家门口就有“图书馆”,为孩子们远离游戏、电子产品,提供了一个非常好的场所。

燕都小记者[创意作文班]



该二维码7天内(3月8日前)有效,重新进入将更新

微信扫描二维码,加入燕都小记者创意作文群,跟资深老师一起学写作。